

交通路沙河大桥主桥今日起封桥

公交车暂不绕行

本报讯(记者 齐国霞)3月14日上午,记者从有关部门了解到,市区交通路沙河大桥主桥从3月15日起封桥重建,目前经过此桥的公交车暂不绕行。

近日,我市发布相关公告,为了满足沙河通航条件,将对交通路沙河大桥主桥进行重建抬高。施工期间,对主桥进行封闭,禁止一切车辆通过,而两侧

的辅桥则允许小型轿车、非机动车和行人通行。

对此,许多乘公交车出行的市民想知道经过交通路沙河大桥的公交车是否需要绕行。14日上午,市公交集团的工作人员告诉记者,交通路沙河大桥主桥封桥施工前期,经过此处的公交车暂不绕行。如果施工期间道路占用需绕行时,再实施

绕行方案。

市公安局交警支队有关负责人表示,施工期间需要占用两侧辅桥时,交警将对辅桥实行临时交通管制。在此,交警提醒市民,由于两侧辅桥不是很宽,虽然能通行,但预计交通高峰时通行会很缓慢。在封桥施工期间,建议市民出行时尽量绕行交通路沙河大桥。

据了解,交通路沙河大桥3月15日开始围挡施工,5月完成拆除工作;整个主桥重建工程预计2022年9月底全部完工,2022年10月1日通车。届时,新的主桥宽度将达16米,由双向两车道变为双向四车道,通行能力得到提升的同时,桥梁的高度也能满足通航标准。

临颍县黄龙湿地公园 飞来30多只白天鹅



吕亚丹供图

本报讯(记者 陶小敏 通讯员 吕亚丹)这两天,临颍县黄龙湿地公园飞来了30多只野生白天鹅,不时在水面上翩翩起舞,成为公园一道美景(如图)。

3月12日下午,市生态环境局临颍分局一名工作人员表示,这些白天鹅是3月11日凌晨1点多飞来的。

市野生动物救助中心专家

梁新星告诉记者,白天鹅作为候鸟,这个季节正在自南向北飞,漯河位于其迁徙路线上。迁徙中的白天鹅一般会选择水域面积较大、植被好、饲料多、环境较好的地方稍作停留,往往在短暂的觅食、栖息后就会离开。如果水质及觅食、嬉戏环境特别好,白天鹅才会多停留一段时间。

二月二 龙抬头 理发店 生意火

■见习记者 刘净琦

3月14日(农历二月初二),记者在市区大街小巷发现,家家理发店都顾客盈门,生意兴隆。

当天上午,记者在市区人民路建

广场一家理发店看到,专门赶二月二这天理发的市民真不少。

“从开门到现在,我们一直都没休息,还有很多顾客在排队。”该理发店店长艾伦说,他们从早上8点开门营

业,5名理发师一上午忙得都没顾上喝水。

来理发的市民张先生说:“为了讨个好兆头,我家人有在这天理发的习惯。今天特意早出门,没想到还是来晚

了。”

往年每到农历二月二,很多理发店会上涨当天理发的价格,但记者调查发现,今年没有理发店涨价,都维持了日常价格。



3月14日是农历二月初二。当天,市鞭龙队在市区牡丹江路大桥东南侧广场为市民表演“群龙共舞”。
见习记者 刘净琦 摄



3月12日,市特殊教育学校学生志愿者和源汇区顺河街街道东大街社区志愿者联合开展“爱心义剪”志愿服务活动。
见习记者 刘净琦 摄

我市开展消防产品打假宣传活动

本报讯(记者 朱红)为全面净化消防产品市场,在“3·15”国际消费者权益日到来之际,市消防救援支队联合市场监督管理部门开展消防产品打假宣传活动。

行动中,联合检查组先后对辖区建筑工地等处进行检查,重点对灭火器、防火门、消火栓箱、消防应急灯具、消防水带、过滤式自救呼吸器等产品的市

场准入情况、产品一致性进行核查。对安装、使用假冒伪劣和不合格消防产品的单位,依法责令其限期整改,更换合格产品。

市消防救援支队提醒广大市民,如发现假冒伪劣消防产品,可拨打“12315”或“96119”进行投诉。另外,如果发现身边存在消防安全隐患,也可以拨打“96119”举报。

“闪电1号”行动 护航青少年成长

本报讯(记者 杨旭)为营造健康的文化市场环境,3月11日14时至3月12日14时,市文化市场综合行政执法支队开展“闪电1号”行动,打击网吧、歌舞厅等文化市场经营单位的违法经营行为。

这次行动重点查处上网服务营业场所接纳未成年人,不核对、登记上网人员的身份信息,为上网人员提供公卡或身份证;歌舞娱乐场所接纳未成年人进入,播

放的曲目、屏幕画面含禁止内容;游艺娱乐场所电子游戏机内的游戏项目含禁止内容等违法经营行为。同时,督促各单位落实安全生产主体责任制度,排查、整治消防安全隐患,防止安全事故发生。

据悉,全市共出动执法人员330余人次,检查文化市场经营单位97家,立案查处经营单位涉嫌违规案件1起,并警告3家存在不文明上网行为的网吧。

我市开展桶装水检测

16个品牌全部合格

本报讯(记者 尹晓玉)近期,市消协对我市市场销售的16个品牌的桶装饮用水进行了检测、比较实验。结果表明,桶装水总体质量表现良好,消费者可以放心饮用。

据市消协相关负责人介绍,本次检测的样品均由第三方检测机构工作人员以普通消费者的身份,在漯河桶装水店购买,共16款样品,涉及16个桶装水品

牌。之后,市消协委托第三方检测机构对这16个品牌的桶装水按照国标进行了专业检测,检验结果全部合格。其中,颇受消费者关注的“耗氧量”指标,各品牌均表现不俗。一般情况下,耗氧量高反映的是饮用水受到的有机物污染较多,国标要求耗氧量不高于每升2毫克。本次检测的16个品牌的桶装水该项指标数值在每升0.36毫克-0.52毫克之间。

不负春光植树忙



3月14日,中建七局总承包公司郑州分公司员工到舞阳县九河镇植树。
本报记者 杨光 摄



3月12日,源汇区组织干部职工开展春季义务植树活动。当日,共栽植了刺槐、海棠、杨树、白蜡等树木1.5万余株。
王会锋 摄

建设全国文明城 开启美好新生活

捡钱包还失主

■本报记者 齐国霞

通讯员 刘昊祺

“多亏民警捡到了我的钱包,要不然这么多证件补办起来很麻烦。真是太感谢了。”3月11日,在舞阳县公安交通警察大队,张先生将一面锦旗送到了辅警袁二伟手中。

3月8日下午5时,舞阳县

公安交通警察大队巡逻一中队民警巡逻至深圳路一家酒厂附近时,辅警袁二伟发现地上有一个钱包,捡起来打开一看,里面装着1000多元现金和各种证件。

几经周折,袁二伟与失主张先生取得了联系。第二天,袁二伟把钱包还给了张先生。

加强诚信建设 构建和谐社会

车辆抛锚 城管相助

■本报记者 张玲玲

实习生 应采明

“谢谢你们为我解了燃眉之急。”3月12日,市民张先生对几名城管说。

当天上午,张先生驾驶一辆面包车行至市区友爱街时,车辆突然熄火。“我也找不到原因,车就停路中间,我一个人无法挪动。”张先生说。

就在张先生心急如焚时,正执勤的源汇区城市管理局马路街

中队队员经过这里。“了解到张先生的情况后,考虑到友爱街比较窄,车流量也比较大,很不安全。”队员于淼说,他们主动帮张先生将车辆推到路边,保证了道路畅通。



开辟绿色通道 急送孩子就诊

■见习记者 万天宇

通讯员 张昊 张艺苒

“同志!请帮帮我!救救我的孩子!”3月10日上午10时,市民李先生抱着两岁多的儿子在漯河西站求助。

“当时我正在候车厅值班,看到一对夫妇抱着孩子正在寻求帮助,看上去非常着急,就上前询问。”漯河西站值班员杜娟

说,原来孩子误食花生造成右支气管堵塞,经市二院确诊后需紧急转到河南省儿童医院治疗,但他们没有购买到最近车次的车票。

杜娟和同事李明立即开辟绿色通道,协调G856次列车车长将李先生夫妇和孩子送上列车。

目前,经过医院紧急救治,异物被取出,孩子已脱离危险。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



淞江路与井冈山路交叉口附近,下水道堵塞。



丹江路与白云山路交叉口附近,垃圾无人清理。



汉江路与伏牛山路交叉口附近,垃圾无人清理。



白云山路与柳江路交叉口附近,建筑垃圾无人清理。